
GRIJESI  PROTIV  DUHA  SVETOGA

  

  

Ponedjeljak, 21.05.2012.g.

  

  

  

  

Od petka sam krenuo na svakodnevnu molitvu  DEVETNICE  DUHU  SVETOMU  u našu malu
crkvicu posvećenu  DUHU  SVETOMU.  Crkvica se nalazi na brdašcu, nekoliko kilometara od
gradića. Treba negdje oko sat vremena hoda po cesti kroz vinograde i šumu. Jedno prekrasno
svakodnevno hodočašće.
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A  NEVJEROJATAN  JE  TAJ  DUH

  

  

 SVETI.  ON  NAS  STVARNO  U 

  

  

OVOM  SVIJETU  VODI,  JAČA, 

  

  

NADAHNJUJE  I  ISPUNJUJE.

  

  

 ON  NAM  DAJE  NOVE  I  NOVE

  

  

 SPOZNAJE  O  BOŽJEM  PLANU 
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 ZA  NAŠE  ŽIVOTE  I  CIJELI 

  

  

SVIJET.

  

  

  

  

  

I od prvog trenutka, kada sam prvi dan krenuo pješice na DEVETNICU,  osjećao  sam  se 
nekako  ispunjeno  i  radosno  iznutra.  SRCE,  DUŠA,  DUH,  ne  znam  ni  sam  kako  bi  to 
nazvao.

  

  

JEDNOSTAVNO  SE  CIJELO  VRIJEME  OSJEĆAM  ISPUNJENO  I 
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MIRNO.  U  MISLIMA  MI  TUTNJI  ''DUH  SVETI,  DUH  SVETI!''

  

  

Da, tako je, nema drugog odgovora.

  

  

I samo sam čekao što će mi ponovno dati  TA  DRAGA  BOŽANSKA 

  

OSOBA  za spoznati.

  

  

TOLIKO  MALO  ZNAMO  MI  LJUDI  O  DUHOVNOM  ŽIVOTU  I 

  

DOGAĐAJIMA  U  NJEMU!

  

  

SKORO  DA  I  NIŠTA.  PA  NAM  JE  ONDA  NAJJEDNOSTAVNIJE  DA 
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GA  NEGIRAMO.  DA  NE  VJERUJEMO  U  NJEGA.

  

  

A gore, u crkvici, svaki dan molimo Krunicu Duhu Svetomu. I u njoj se spominju i darovi i
plodovi Duha Svetoga.

  

  

I nakon tog prvog dana nekako su mi se misli zaustavile na  PLODOVIMA  DUHA  SVETOGA.
Jel ih devet ili dvanaest? Pa sam po povratku s mise pogledao malo po internetu o tome.

  

  

I na jednoj internetskoj stranici ''naletim'' na nešto što me već duže 

  

vrijeme zaokuplja.  GRIJESI  PROTIV DUHA  SVETOGA.

  

  

JOŠ  OD  KADA  SAM  U  ZATVORU  PROČITAO  U  BIBLIJI 
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ISUSOVE  RIJEČI  DA  ĆE  SE  SVI  GRIJESI  OPROSTITI  ALI 

  

ONI  PROTIV  DUHA  SVETOGA  NEĆE  NIKADA,  NI  NA  OVOM 

  

SVIJETU  A  NI  NA  ONOM  DRUGOM,  NEKAKO  SAM  SE 

  

BOJAO  DA  LI  SAM  JA  UČINIO  TAJ  GRIJEH.

  

  

Pa sam se prisjećao loših riječi  ili neke kletve protiv Duha Svetoga,  ili  nečeg  drugog.  I nikako
nisam mogao točno dokučiti što bi to moglo biti. Nigdje ih nisam našao pobrojane a niti mi je
došlo da o tome nekoga pitam ili da istražujem po internetu. Kao da sam se prepustio da mi
odgovor dođe onda i onako kako će to Gospodin htjeti.

  

  

Ne znam ni sam, jednostavno sam se prepustio. I sad mi je čudno zašto nisam, onako uporan
kakav jesam, sve to i prije probao spoznati.

  

  

No, odgovor je vrlo jednostavan. GOSPODIN  I  NJEGOV  DUH 
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SVETI  TOČNO  ZNAJU  KADA  SMO  MI  SPREMNI  ZA 

  

ODREĐENI  DUHOVNI  RAST,  KADA  SMO  SPREMNI  USVOJITI 

  

ONO  ŠTO  ĆEMO   SPOZNATI  I  DA   ONDA  OD  TE  SPOZNAJE 

  

 DOĐU  I  PLODOVI  VLASTITOG  SPASENJA  I  SVJEDOČENJA 

  

DRUGIMA  ZA  NJIHOVO  SPASENJE.  AKO  BI  MI,  ONAKO 

  

NEPRIPREMLJENI,  ISFORSIRALI  SAZNANJE  NEKE  TAKVE 

  

INFORMACIJE,  IZOSTALI  BI  PLODOVI  TOGA.  SAZNALI  BI 

  

NEKU  INFORMACIJU  KOJU  NE  BI  ''SPREMILI''  I  OSTALA  BI 

  

 SAMO  MRTVA  RIJEČ  ILI  SLOVO  NA  PAPIRU.

  

  

Ja, koji već 3-4 godine razmišljam o tome  koji su to   GRIJESI  PROTIV
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 DUHA  SVETOGA,  BIO  SAM  POTPUNO  SPREMAN  DA  PRIMIM 

  

ODGOVOR.  I  DA  GA  ONDA  DRUGIMA  SVJEDOČIM.

  

  

A  UPRAVO  SE  TO  DOGODILO  PRVOG  DANA  MOLJENJA 

  

DEVETNICE  DUHU  SVETOMU.  VEĆ  PRVI  DAN  SAM  DOBIO 

  

PREKRASNE  MILOSTI  OD  DUHA  SVETOGA.

  

  

  

  

I tako pročitam pobrojane,   ŠEST  GRIJEHA  PROTIV 
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DUHA SVETOGA. Evo ih tako kako su bili tamo navedeni:

  

  

  

  

1. Izgubiti nadu u spasenje

  

  

2. Iako bez pravedna i poštena života nadati se spasenju

  

  

3. Zatvoriti se pred istinom

  

  

4. Zavidjeti na duhovnim darovima (sposobnostima) svoga 
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bližnjega

  

  

5. Otvrdnuti u grijehu

  

  

6. Umrijeti ne raskajan

  

  

  

  

Pa onda pronađem te iste grijehe ali nekako drugačije sročene:
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1. Ne ufati se u spasenje

  

 2. Zlo se ufati u spasenje bez dobrih djela

  

 3. Suprotiviti se istini poznatoj

  

 4. Zavidjeti duhovnim dobrima svoga bližnjega

  

 5. Otvrdnuti u grijehu

  

 6. Ne pokajati se ni na smrti
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I na kraju još i treći opis tih grijeha:

  

  

  

  

1.) Preuzetno se pouzdavati u milosrđe Božje.

  

 2.) Zdvajati o milosrđu Božjem.

  

 3.) Protiviti se priznatoj istini kršćanske vjere.
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 4.) Zavidjeti bližnjemu darove Božje.

  

 5.) Tvrdokorno odbijati spasonosne opomene.

  

 6.) Hotimice uztrajati u nepokori.

  

  

  

  

Uglavnom svi opisuju ista stanja nešto drugačijim riječima te sam ih tu sve naveo zato je mogu
poslužiti da točno shvatimo što su to 

  

  

GRIJESI  PROTIV  DUHA  SVETOGA.
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I  MENE  JE  TO  SVE  JAKO  POGODILO!

  

  

  

  

JER  SU  SVI  TI  GRIJESI  ZAPRAVO  PUNO 

  

  

 TEŽI  I  PUNO  DUBLJI  OD  ONOGA  KAKO 

  

  

SAM  IH  JA  ZAMIŠLJAO.
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Ja sam stvarno mislio da se taj grijeh sastoji od neke kletve ili nepoštovanja prema Duhu
Svetom.

  

  

ALI  OVO,  TO  ME  POGODILO.

  

  

I baš mi sada padne na pamet da me zapravo nije toliko pogodilo GDJE  SAM  JA  U  SVIM 
TIM  GRIJESIMA.  Čak se toga tako i nisam sjetio. Valjda i zato jer sam se u zadnje vrijeme
dosta trudio da ne živim u tim grijesima a da nisam ni znao koja je njihova težina.
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NEGO  ME  POGODILO  TO  KADA  SAM 

  

  

SAMO  MALO  SPOZNAO  KOLIKO  LJUDI 

  

  

ČINI  GRIJEH  PREMA  DUHU  SVETOMU. 

  

  

  

GRIJEH  KOJI  SE  NE  PRAŠTA  NIKADA.
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Jer u  EVANĐELJU  PO  MATEJU  to je jasno opisano, onako  kako  nam 

  

 je  GOSPODIN  ISUS  dao  objaviti:

  

  

''Tada mu donesoše opsjednuta, slijepa i nijema. I ozdravi ga te 

  

njemak progovori i progleda. I sve ono mnoštvo zapanjeno 

  

govoraše: ''Da ovo nije Sin Davidov?'' A farizeji čuvši to rekoše: ''Ne 

  

može ovaj izgoniti đavle osim po Beelzebulu, poglavici đavolskom.''  A 

  

On, znajući njihove misli, reče im: ''Svako kraljevstvo u sebi 

  

razdijeljeno opustjet će i svaki gradi ili kuća u sebi razdijeljena neće 

  

opstati.  Ako Sotona Sotonu izgoni, u sebi je razdijeljen. Kako će dakle 

  

opstati kraljevstvo njegovo? I ako ja po Beelzebulu izgonim đavle, po 

  

 17 / 35



GRIJESI  PROTIV  DUHA  SVETOGA

kome ih sinovi vaši izgone? Zato će vam oni biti suci. Ali ako ja po 

  

Duhu Božjemu izgonim đavle, zbilja je došlo k vama kraljevstvo 

  

Božje.

  

  

Ili, kako bi tko mogao ući u kuću jakoga i oplijeniti mu pokućstvo ako 

  

prije ne sveže jakoga? Tada će mu kuću oplijeniti.

  

  

Tko nije sa mnom, protiv mene je, i tko ne sabire sa mnom, rasipa.

  

  

  

  

 18 / 35



GRIJESI  PROTIV  DUHA  SVETOGA

Zato kažem vam: svaki će se grijeh i 

  

  

bogohulstvo oprostiti  ljudima, ali rekne li 

  

  

tko bogohulstvo protiv Duha, neće se 

  

  

 oprostiti. I rekne li tko riječ protiv Sina 

  

  

Čovječjega, oprostit ćemu se. Ali tko rekne 

  

  

protiv Duha Svetoga, neće mu se oprostiti 
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ni na ovom svijetu ni u budućem.''

  

  

  

  

Na tu  BOŽJU  RIJEČ  nadovezao se i Katekizam Katoličke Crkve u broju(članku) 1864:

  

  

  

  

''No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema 

  

  

oproštenja dovijeka; krivac je grijeha 
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vječnoga« (Mk 3, 29).   Božje milosrđe ne 

  

  

pozna granica, ali tko namjerno odbaci 

  

  

prihvatiti  ga  pokajanjem, odbacuje 

  

  

oproštenje vlastitih grijeha i spasenje što 

  

  

ga Duh Sveti nudi.  Takvo otvrdnuće može 
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dovesti do konačnog ne pokajanja i vječne 

  

  

propasti.''

  

  

  

  

  

Evo i nekih osvrta teoloških pisaca koje sam na brzinu pronašao a koji su mi još više približili što
je to grijeh protiv Duha Svetoga.

  

  

''Budući da neki ljudi postaju veoma uznemirani zbog tog grijeha (jer se ne oprašta), o. John
Abberton dodaje ovaj dio kako bi bilo jasnije zašto nije oprostiv – „Uglavnom zbog toga što
osoba koja učini taj grijeh ostaje uporna i ne traži oproštenje. Strogo govoreći svi grijesi se
mogu oprostiti, ali ovaj grijeh, zbog svoje naravi, ne može zato što to uključuje ono što Crkva
opisuje kao krajnju okorjelost što znači odbijanje prihvatiti oproštenje i odlučuje ostati uporan.
Taj grijeh može također počiniti netko koji odbija Božje milosrđe i upada u očajanje da će biti
spašen (kao Juda).“'
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Ili,

  

  

  

Sv. Simeon, poznat kao Novi teolog, pisao je: „Braćo i očevi, kao što najsvetija riječ Spasiteljeva
kaže: 'Svaki grijeh će biti ljudima oprošten, osim onomu koji huli protiv Duha Svetoga, njemu ne
će biti oprošten, ni u ovom svijetu, ni na onom koji dolazi.'“ Zato zapitajmo se: Što je hula protiv
Duha Svetoga? Hula protiv Duha Svetoga je pripisivanje njegovih djela suprotnom duhu, kao
što Bazilije Veliki kaže. Kako to čovjek čini? Kad god čovjek vidi čudesa ostvarena po Duhu
Svetomu, ili opazi bilo koji od drugih božanskih darova, na bilo kome od svoje braće – kao što
su: kajanje, ili suze, ili poniznost, ili božansko znanje, ili riječ mudrosti odozgo, ili bilo što drugo
što je izliveno od Duha Svetoga na one koji ljube Boga – pa kaže da to dolazi od đavolske 
prijevare. On tada također huli i protiv Duha Svetoga koji djeluje u njima, a oni, kao sinovi Božji,
vođeni po Božjem Duhu izvršavaju zapovijedi svojega Boga i Oca, a ovaj za njih kaže da su
prevareni od demona. To je ono što su Židovi u staro vrijeme rekli protiv Sina Božjega.“
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STRAŠNI  SU  TI  GRIJESI 

  

  

 PROTIV  DUHA  SVETOGA!  NE 

  

  

IZGLEDAJU  NA  PRVI  POGLED 

  

  

 TAKO  TEŠKI!
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I  SVAKODNEVNO  SREĆEM 

  

  

LJUDE  U  SVOJO  OKOLINI

  

  

 KOJI  SU  OKORJELI  U 

  

  

 SVOJIM  GRIJESIMA, OLAKO

  

  

 IH  SHVAĆAJU  PA  SE  SMIJU 
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 ILI  ZEZAJU  DRUGE  KOJI  ŽIVE

  

  

 DRUGAČIJE  ILI  IH  ČAK

  

  

 UPOZORAVAJU  NA  NJIHOVE 

  

  

GRIJEHE.

  

  

  

  

POSTAJU  ILI  VEĆ  JESU 
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OKORJELI  U  GRIJEHU,

  

  

 ODBACUJU  BOŽJE  MILOSRĐE!

  

  

  

  

Npr. ne odlaze na nedjeljne mise nego nedjelju 

  

  

koriste za rad koji mogu obaviti i u druge dane. 

  

  

Ne odlazak na misu pravdaju drugim obvezama 
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ili nedostatkom vremena.

  

  

  

  

Ili, mnogi se smiju onima koji vjeruju u 

  

  

Gospodina i idu na mise ili se mole.  MOJ  TATA

  

  

 JE  BIO  TAKAV  PREMA  NAŠOJ  SUSJEDI!?
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Ili, mnogi se smiju onima koji kleče pred 

  

  

Gospodinovim kipom, ili čak na misi, ili koji plaču, 

  

  

ili se javno prekriže, ili pomole prije jela.

  

  

  

  

Ili, koliko ih samo poznam koji su redovni u 
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nedjeljnim odlascima na mise a vidim ih da u 

  

  

svakodnevnom životu žive potpuno drugačije od

  

  

 onoga što Gospodin traži u SVOJOJ  BOŽJOJ 

  

  

RIJEČI.

  

  

  

  

Ili, mnogi uopće ne žele čuti o Gospodinu, 
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Njegovom postojanju, Njegovim planovima za 

  

  

nas, sve im je to smiješno.

  

  

  

  

A mislim da bi mogao i mnoge nabrojiti koji se 

  

  

nisu pokajali do zadnjih trenutaka svojih života, 

  

  

nisu našli svoj ''duhovni kanal'' s Gospodinom.
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I  BAŠ  MI  JE  SADA  PALO  NA  PAMET  DA

  

  

 SAM  PUNO  OD  TOGA  NABROJANOG  I 

  

  

JA  ČINIO  U  SVOJEM  ŽIVOTU!?!
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NE  ZNAM,  PREVIŠE  MI  JE  TO  TOGA 

  

  

ODJEDANPUT…

  

  

  

  

DUŠE  SVETI,  DRAGI  DUŠE  SVETI, 

  

  

OJAČAJ  ME  I  NADAHNI  DA  SVE  TO 

  

  

SPOZNAM  PO  GOSPODINOVOJ  VOLJI 
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KAKO  BI  SE  MOGAO  MIJENJATI  I 

  

  

POTPUNO  OBRATITI!

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  DUŠE  SVETI  U 

  

  

VIJEKE!
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BLAGOSLOVLJEN  I  BOG  SIN,  ISUS 

  

  

KRIST,  I  BOG  OTAC  U  VIJEKE.

  

  

  

  

NEKA  SE  PROSLAVLJAJU  VAŠA  IMENA.
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